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ΤΜΗΜΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2024-2025 

 

 

 Αφορά την Πρακτική Άσκηση του Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας & Φιλολογίας ΑΠΘ που θα 
πραγματοποιηθεί κατά το χειμερινό εξάμηνο ακαδημ. έτους 2024-2025. 

Πιθανή ημερομηνία διεξαγωγής: 11/11/2024 – 10/01/2025 

 

Καλούνται οι φοιτητές/τριες του Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας & Φιλολογίας Α.Π.Θ. που 
ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην Πρακτική Άσκηση του Τμήματος (Μάθημα: Υ113) 
στο χειμερινό εξάμηνο 2024-2025, να διαβάσουν προσεκτικά τα κάτωθι και να 
υποβάλλουν αίτηση.  

 

Αιτήσεις 

Οι αιτήσεις πραγματοποιούνται το διάστημα 19/9/2024-28/9/2024 μέσω της 
σελίδας του Γραφείου Πρακτικής (https://www.praktiki.auth.gr/  - ΣΥΝΔΕΣΗ – 
ΙΔΡΥΜΑΤΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ – ΚΑΡΤΕΛΑ ΑΙΤΗΣΗ/ΕΝΣΤΑΣΗ).  

Μπορούν να συμμετέχουν οι φοιτητές/τριες του Τμήματος, οι οποίοι βρίσκονται στο Ζ΄ 
εξάμηνο και άνω εφόσον πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις ακαδημαϊκής προόδου που 
πρέπει να πληρούνται για τη διεξαγωγή της ΠΑ:  

Για τους/τις φοιτητές/τριες με έτος εισαγωγής 2020-2021 και μεταγενέστερα :  

1. Να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τις υποχρεώσεις τους στο μάθημα «Διδακτική των 
Ξένων Γλωσσών» με κωδικό Υ112. 

2. Να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τις υποχρεώσεις τους στο μάθημα «Γαλλική 
Γλώσσα IV: Γραπτός Λόγος» με κωδικό Υ110. 

Για τους/τις φοιτητές/φοιτήτριες με έτος εισαγωγής πριν το 2020-2021:  

1. Να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τις υποχρεώσεις τους στο μάθημα «Διδακτική των 
Ξένων Γλωσσών» με κωδικό Υ-ΓΛΩ-09. 

2. Να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τις υποχρεώσεις τους στο μάθημα «Μεθοδολογία 
της Γαλλικής ως Ξένης Γλώσσας» με κωδικό Υ-ΓΛΩ-14 

 

Κριτήρια Επιλογής  

Α. Για τους/τις φοιτητές/τριες με έτος εισαγωγής 2020-2021 είναι: α) Ο μέσος όρος του 
βαθμού επίδοσης στα μαθήματα: Υ112 «Διδακτική των ξένων γλωσσών» και Υ110 «Γαλλική 
Γλώσσα IV: Γραπτός Λόγος». Το συγκεκριμένο κριτήριο έχει συντελεστή βαρύτητας: 60%. (β) 
Ο συνολικός αριθμός ECTS του/της φοιτητή/τριας στα πρώτα έξι (6) εξάμηνα σπουδών. Το 
συγκεκριμένο κριτήριο έχει συντελεστή βαρύτητας 40%.  
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Σε περίπτωση ισοβαθμίας των κριτηρίων 1 και 2, θα επιλέγεται ο/η φοιτητής/φοιτήτρια 
με τον μεγαλύτερο Μ.Ο. βαθμολογίας.  
 
Β. Για τους/τις φοιτητές/τριες με έτος εισαγωγής πριν το 2020-2021 είναι: α) Ο μέσος 
όρος του βαθμού επίδοσης στα μαθήματα Υ-ΓΛΩ-09 «Διδακτική ξένων γλωσσών» και Υ-
ΓΛΩ-14 «Μεθοδολογία της Γαλλικής ως Ξένης Γλώσσας». Το συγκεκριμένο κριτήριο έχει 
συντελεστή βαρύτητας: 60%. (β) Ο συνολικός αριθμός ECTS του/της φοιτητή/τριας στα 
πρώτα έξι (6) εξάμηνα σπουδών. Το συγκεκριμένο κριτήριο έχει συντελεστή βαρύτητας 
40%, γ) Σε περίπτωση ισοβαθμίας των κριτηρίων α και β θα επιλέγεται ο/η 
φοιτητής/τρια με τον μεγαλύτερο Μ.Ο. κατά την περίοδο υποβολής της αίτησης. 
 
Σε περίπτωση που οι διαθέσιμες θέσεις είναι λιγότερες από τις αιτήσεις η επιλογή των 
φοιτητών/τριών θα γίνεται με βάση την παρακάτω  ποσόστωση: ποσοστό 60% από το 
παλαιό πρόγραμμα σπουδών και 40% από το νέο πρόγραμμα σπουδών. 
 
Τα κριτήρια εφαρμόζονται επίσης για την τοποθέτηση σε Φορέα Υποδοχής των 
φοιτητών/τριών. 
 
Παρακαλούνται οι φοιτητές/τριες να διαβάσουν και το επισυναπτόμενο αρχείο 
«ΟΔΗΓΙΕΣ» προκειμένου να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες για τα δικαιολογητικά 
που απαιτούνται. 
  
Επικοινωνία : Πηνελόπη Κρυστάλλη, pkrystalli@frl.auth.gr 
ΠΡΟΣΟΧΗ : Θα πρέπει  ταυτόχρονα να δηλώσετε το μάθημα στη δήλωση  μαθημάτων.  
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